

# 简报

川投集团主题教育第 27 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 21 日

## 深学细悟 实干笃行 确保主题教育取得扎实成效

——川投集团党委主题教育领导小组召开第三次会议

7月21日下午，川投集团党委主题教育领导小组召开第三次会议，集团党委书记、董事长、领导小组组长吴晓曦主持会议并讲话，主题教育领导小组副组长、成员参加会议。

会议传达学习了习近平总书记关于开展主题教育的重要指示精神以及中央、省委有关会议、文件精神，听取了三个专项整治工作的情况汇报，并研究部署下一步工作。

会议指出，自今年4月以来，按照中央、省委部署要求，在省委第十八巡回指导组的指导帮助下，集团各级党组织高度重视、精心组织，持续推动主题教育走向深入，呈现出三个特点：一是

**统筹安排步调齐整。**集团党委迅速构建“1+5+3”的工作体系（1个工作方案+5大行动+3个专项整治方案），推动各级党组织主题教育同步谋划、同步启动、同步推进。**二是一体推进有机融合。**一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点任务，抓住生产经营的痛点、难点、堵点，全力做到主题教育与企业中心工作相融互促。**三是自选动作特色鲜明。**结合川投实际，谋划开展多项活动，相关做法成效被中央、省委以及中央、省级主流媒体多次宣传报道。

会议强调，要对标主题教育工作的高标准、严要求，在实际工作中做到“四个结合”。**一要坚持理论学习与指导实践相结合，推动入脑入心真信笃行。**各级党组织对标省委省政府重大决策部署找准自身定位、优化发展战略、明确路径举措。集团主题教育办公室要抓好督促检查，了解各级党组织的学习进展情况，注重考核理论指导实践、推动工作的学习成效。**二要坚持调查研究与成果转化相结合，推动发现问题解决问题。**既要解剖麻雀、精准施策，开展好正反面典型案例的解剖式调研，快速解决面上的问题，又要由点及面、统筹兼顾，将调研成果与制定集团“1+3”产业的战略实施路径结合起来通盘考虑，形成推动工作的整体性对策。**三要坚持实干担当和促进发展相结合，推动产业健强提质进位。**聚焦实体经济、目标任务、深化改革，做大做强主责主业，扩大有效投资，构建市场化的经营管理机制。**四要坚持检视整改和建章立制相结合，推动刀刃内向从严从实。**动态查找突出问题，

动真碰抓牢整改整治，提前筹备专题民主生活会和组织生活会，长期坚持3个专项整治，持续构建风清气正、干事创业的良好政治生态。

会议强调，当前主题教育处于纵深推进的关键时期。集团党委主题教育领导小组要进一步强化组织领导和统筹谋划，各级党组织要进一步扛牢主体责任、推动工作落实，主题教育办公室要进一步加强联络协调、推进跟踪指导，共同贯彻落实好中央、省委各项决策部署，确保主题教育取得扎扎实实的成效。

集团党委主题教育领导小组办公室副主任、各组组长列席会议。

